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ACTA NO. 25 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 
18 DE DICIEMBRE DE 2023 

 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: Buenos días 
Síndicos y Regidores, en términos de lo dispuesto por los artículos 44 al 48 de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y 65 bis, 68 al 90 del Reglamento para el 
Gobierno Interior del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza García Nuevo León, y 
demás relativos de ambos ordenamientos, se les ha convocado el día de hoy 18 de diciembre 
de 2023, a las 10:00 horas, a fin de celebrar la Vigésima Quinta Sesión Extraordinaria, solicito 
al ciudadano Secretario del Republicano Ayuntamiento, me asista en la celebración de esta 
sesión. 
 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Con mucho gusto Señor Presidente Municipal. 
 
 
Buenos días señores y señoras, Síndicos y Regidores. 
 
 
En atención al contenido del artículo 84 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública 
Municipal de San Pedro Garza García Nuevo León que establece que el Republicano 
Ayuntamiento, en el ejercicio de sus atribuciones, responsabilidades y funciones, podrán 
celebrar sesiones a distancia, algunos miembros de este Ayuntamiento seguirán los trabajos 
de esta Sesión en su modalidad virtual. 
 
 
En esta sesión a distancia, los integrantes del Republicano Ayuntamiento y el de la voz, 
deberemos mantener la cámara encendida y el micrófono apagado, excepto cuando sea 
concedido el uso de la palabra. Si algún integrante desea pedir el uso de la palabra lo hará 
manifestándolo por escrito en el chat de la sesión y quienes estén presentes en esta Sala de 
Cabildo lo harán levantando la mano para que personal de la Dirección de Gobierno registre 
la solicitud respectiva. 
 
 
Procedo a tomar lista de asistencia. 
 
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   Presente 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    Presente 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     Presente 
C. María Teresa Rivera Tuñón     Presente 
C. Pedro Lona Juárez       Presente 
C. María Estela Yturria García     Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. María Del Rosario Galván García    Presente, buenos días. 
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El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. José Antonio Rodarte Barraza    Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. Brenda Tafich Lankenau     Presente, buenos días. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    Presente, buenos días. 
 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Existe quórum legal. 
 
 
Informo que está con nosotros en esta sesión a distancia la Contadora Rosa María Hinojosa 
Martínez, Secretaria de la Secretaría de Finanzas y Tesorería. 
Bienvenida Tesorera. 
 
 
La C. Secretaria de Finanzas y Tesorería, C.P. Rosa María Hinojosa Martínez, expresó: 
Gracias, buenos días a todos.  
 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
A continuación, someto a su consideración el siguiente. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA: 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.  
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
3. Asuntos: 
COMISIÓN DE GOBIERNO Y REGLAMENTACIÓN. 

1. Dictamen número CGR 2021-2024/020-2023/Aprobación Definitiva de 
Reglamento. 

COMISIÓN DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL. 
1. Dictamen número CSDS 2021-2024/015-2023/Aprobación de acciones 

afirmativas. 
COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN, ÉTICA Y CONDUCTA. 

1. Dictamen número CAEC 2021-2024/001-2023/Acuerdo. 
COMISIONES UNIDAS DE SEGURIDAD PÚBLICA, JUSTICIA CÍVICA Y NOMENCLATURA 
Y DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL. 

1. Dictamen número CSPJCN 2021-2024/008-2023 y CHPM 2021-2024/054-
2023/Ampliación de vigencia. 

4. Clausura. 
 
 
¿Existe algún comentario con relación al Orden del Día? 
 
 
De no haber comentarios al Orden del Día, se somete a votación el siguiente ACUERDO: 
 
 
Se aprueba el Orden del Día programado para esta Vigésima Quinta Sesión 
Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento. Si están de acuerdo con ello, favor de 
manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor.  
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
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C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 
C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
Es POR UNANIMIDAD 13. 
 
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Antes de pasar al punto 3 del Orden del Día, someto a su consideración la 
dispensa de la lectura de los dictámenes referidos en el Orden del Día, así como la 
intervención del personal administrativo, en caso de ser necesario. Si están de acuerdo 
con ello, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. 
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 
C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
13 UNANIMIDAD. 
 
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el Orden del Día, en el PUNTO 3, cedo la palabra a la Sindica 
Segunda Martha María Reynoso Elizondo, en su carácter de Presidenta de la Comisión de 
Gobierno y Reglamentación, para la presentación de 1-un dictamen. 
Adelante Síndica. 
 
 
Síndica Segunda, C. Martha María Reynoso Elizondo. Gracias Secretario. 
 
Al Republicano Ayuntamiento, se presenta a su consideración el dictamen número CGR 2021-
2024/020-2023/Aprobación Definitiva de Reglamento. 
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Síndica Segunda, C. Martha María Reynoso Elizondo. Es cuanto, gracias.  
 
 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Muchas gracias Síndica. 
 
Someto a su consideración el dictamen presentado. 
 
 
¿Existe algún comentario al respecto? 
 
Adelante Regidor Aguilar. 
 
 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. Sí, muchas gracias Secretario.  
Solamente, bueno, enfatizar que el objetivo de estas reformas, van principalmente en el 
sentido de ordenar el uso de la banqueta en Centro Valle, en el Distrito Centro Valle, con las 
obras que se están ejecutando de ampliación y regeneración. 
 
Y, por otro lado, iniciar o reglamentar todo el tema de fachadas en el Casco, para su protección 
y regeneración.  
 
Entonces, bueno, nada más quería hacer esos comentarios. 
Gracias. 
 
 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Muchas gracias Regidor. 
 
 
 
¿Algún otro comentario con respecto a este dictamen? 
 
Ahora bien, de conformidad con lo establecido en el Reglamento para el Gobierno Interior del 
Republicano Ayuntamiento del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León, antes de 
proceder a someter a su consideración la aprobación en lo general del Dictamen número CGR 
2021-2024/020-2023/Aprobación Definitiva de Reglamento. 
 
 
Pregunto, ¿existe alguna reserva para su registro previa a su discusión?  
 
 
En caso de ser así, el integrante del Republicano Ayuntamiento, debe presentarla por escrito, 
señalando el artículo a reservar y el contenido de la propuesta planteada. 
 
 
¿Existe alguna reserva previa a registro y su discusión? 
 
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el proceso reglamentario, someto a su consideración la aprobación 
en lo general del Dictamen número CGR 2021-2024/020-2023/Aprobación Definitiva de 
Reglamento. 
 
 
¿Existe algún comentario? 
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Al no haber, más o ningún comentario, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
 
Se aprueba en lo general el Dictamen número CGR 2021-2024/020-2023/Aprobación 
Definitiva de Reglamento, en los términos expuestos. Quienes estén a favor.  
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    Ausente 
C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
 
MAYORÍA DE 12 con ausencia de 1.  
 
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Entonces, no es unanimidad, es mayoría.  
 
 
 
Al no haber reservas y de acuerdo con lo establecido en el Reglamento para el Gobierno 
Interior del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza García, Nuevo León, se tiene por 
aprobado en lo general y en lo particular el Dictamen número CGR 2021-2024/020-
2023/Aprobación Definitiva de Reglamento, relativo a la Iniciativa de reforma del Reglamento 
de Zonificación y Usos del Suelo de San Pedro Garza García, Nuevo León. 
 
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el orden del día le otorgo la palabra a la Regidora Daniela Nohemí 
Gómez Guerrero, en su carácter de Presidenta de la Comisión de Salud y Desarrollo Social, 
quien procederá a la presentación de 1-un dictamen. 
 
Adelante Regidora, por favor.  
 
 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Gracias Secretario, buenos días.  
 
Dictamen número CSDS 2021-2024/015-2023/Aprobación de acciones afirmativas. 
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Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Es todo.  
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El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Muchas gracias Regidora. 
Someto a su consideración el dictamen presentado. 
¿Alguien tiene algún comentario?, ¿existe algún comentario? 
Adelante Regidora. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Sí, yo quisiera compartirles 2 datos 
relevantes para este dictamen, es que sepan que en San Pedro hay 3,349 personas con 
discapacidad, de las cuales alrededor de 1,800 viven en zonas de escasos recursos. 
Además de ellos hay 6,583 personas adultos mayores.  
Tengo que enfatizarles que, el envejecimiento de la población es una de las causas de 
discapacidad en el mundo, por eso es importante llevar a cabo este tipo de acciones.  
Ahorita, con este voto a favor, vamos a proteger los derechos de estos grupos de población, 
agilizando y facilitando el proceso, para designar espacios exclusivos para personas con 
discapacidad, alrededor de nuestras obras y enfrente de sus domicilios, cuando lo requieran. 
Y, por último, pues, compartirles que hay una sanción ya establecida en el Reglamento de 
Tránsito, para quienes no respeten los lugares exclusivos de personas con discapacidad, que 
va de 3,100 pesos a 5,100.  
Entonces, para enfatizarle a los ciudadanos, a nuestros familiares y amigos, que hay que 
respetarlos, porque hay un grupo poblacional muy grande, que sí necesita estos espacios. 
Gracias. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Muchas gracias Regidora. 
¿Existe algún otro comentario sobre este dictamen? 
someto a votación el dictamen presentado.  
Al no haber comentarios, entonces someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el Dictamen número CSDS 2021-2024/015-2023/Aprobación de acciones 
afirmativas, en los términos expuestos. Si están de acuerdo con ello, favor de 
manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor.  
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 
C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
13 votos a favor, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el orden del día se concede el uso de la palabra al Regidor Javier 
González Alcántara Cáceres, en su carácter de Presidente de la Comisión de Anticorrupción, 
Ética y Conducta, quien procederá a la presentación de 1-un dictamen. 
Adelante señor Regidor. 
Me están informando que, ante la ausencia del Regidor, la va a presenta el regidor Rodolfo 
Mendoza. 
Adelante regidor Mendoza. 
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Regidor, C. Rodolfo Mendoza Elizondo. Gracias Secretario. 
Se presenta a su consideración el dictamen número CAEC 2021-2024/001-2023/Acuerdo. 
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El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó:  
Muy bien, algo más Regidor. 
 
Regidor, C. Rodolfo Mendoza Elizondo. Por mi parte, ninguno. 
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El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Muy bien, entonces someto a su consideración el dictamen presentado.  
¿Existe algún comentario? 
Adelante regidora Marino. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. La verdad, bueno, como saben, pues, se nos 
negó a nosotros un pequeño presupuesto para tener alguna opinión imparcial de esto, y lo leí, 
la verdad, no lo entendí mucho. 
Tengo 2 o 3, preguntas.  
Primero, esto. Según entiendo el recurso, lo promovió el municipio, por qué ahora esto pasó 
a la Comisión de Anticorrupción, y por eso ya no es válido lo que hizo el Cabildo en su 
momento, o hubo algún error en el procedimiento del Cabildo. 
 
Regidor, C. Rodolfo Mendoza Elizondo. Si quiere. Me permito, le contestó la primera parte 
de su pregunta y el resto, cedo al equipo administrativo que me acompaña. 
Pero no Regidora, no es porque hayamos actuado mal.  
No, es una sentencia. Es una sentencia, pero si quiere nos acompaña la abogada Blanca 
Guerra y la abogada Alicia Lozano en la sala de Cabildo, que me puedan auxiliar, para dar una 
mejor respuesta a la Regidora, por favor. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. Gracias. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Le suplico al Ayuntamiento, si autorizan que se le pueda dar el uso de la palabra al 
personal que viene de la Dirección General Jurídica. Entonces les pido, por favor, si 
están de acuerdo, manifiéstenlo de la forma acostumbrada levantando su mano. 
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 
C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
ESTAMOS DE ACUERDO POR UNANIMIDAD de 13 votos, muchas gracias. 12 votos, 12 
votos. 
 
En uso de la palabra la C. Lic. Blanca Guerra, abogada adscrita a la Dirección General 
de Asuntos Jurídicos, expresó: Hola buenos días a todos. 
Contestando a su pregunta Regidora, no es algo que se haya hecho mal, es en cumplimiento 
una resolución del Tribunal de Justicia Administrativa, donde se solicita que se deje 
insubsistente esa sesión de Cabildo, para que vuelva el procedimiento a. Desde el inicio. 
Entonces, es para darle su derecho de audiencia de que, si tiene el particular algo que 
mencionar dentro del procedimiento, lo pueda realizar, pero no es algo que se haya realizado 
mal. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. ¿Pero ese recurso lo promovió el afectado o 
el municipio? 
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En uso de la palabra la C. Lic. Blanca Estefany Guerra Renteria, Coordinadora General 
de Procedimientos Especializados de la Dirección General de Asuntos Jurídicos, 
expresó: El afectado. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. Otra pregunta, ¿existen, existió en algún 
momento una sentencia a favor del demandante? 
 
En uso de la palabra la C. Lic. Blanca Estefany Guerra Renteria, Coordinadora General 
de Procedimientos Especializados de la Dirección General de Asuntos Jurídicos, 
expresó: No, todavía no, porque estamos todavía en la etapa del procedimiento, vamos a 
darle otra vez el inicio del procedimiento, para que él pueda allegar sus pruebas, y ya después, 
se haría el momento de la resolución, donde se determine si tiene la razón o no tiene la razón 
el particular. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. Y, por último, todos estos casos de 
demandas de daños y perjuicios, van a pasar a la Comisión de Anticorrupción y Ética, o este 
es un caso aislado que se pasó ahí. 
 
En uso de la palabra la C. Lic. Blanca Estefany Guerra Renteria, Coordinadora General 
de Procedimientos Especializados de la Dirección General de Asuntos Jurídicos, 
expresó: Este es un caso atípico, porque este procedimiento deriva de un momento, donde 
todavía no teníamos la Ley de Responsabilidades Patrimoniales.  
Entonces, por eso pasaba por Ayuntamiento, ahorita en la actualidad, ya hay una ley, que 
ahora los procedimientos de responsabilidad. Anteriormente los veíamos en la Dirección 
Jurídica y ahora los ve la Contraloría Municipal, porque la ley así lo determina. 
 
Regidora, C. Beatriz Adriana Marino Martínez. Gracias. 
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Regidora Marino, muchas gracias, veo que ya bajo la mano. 
¿Alguien más tiene algún comentario con respecto a este dictamen? 
Al no haber ya más comentarios, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el Dictamen número CAEC 2021-2024/001-2023/Acuerdo, en los términos 
expuestos, y con las aclaraciones de la licenciada Guerra. Si están de acuerdo con ello, 
favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor, favor de 
levantar la mano.  
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    Abstención 
C. José Antonio Rodarte Barraza    Abstención 
C. Brenda Tafich Lankenau     Ausente 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    Abstención 
 
MAYORÍA de 9, 9 votos a favor, abstenciones tenemos 2 y 1 ausencia. 3 y 1 ausencia.  
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Continuando con el Orden del Día, se concede el uso de la palabra a la Regidora 
Vivianne Clariond Domene, en su carácter de Presidenta de la Comisión de Seguridad Pública, 
Justicia Cívica y Nomenclatura, quien procederá a la presentación de 1-un dictamen. 
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Adelante Regidora. 
 
Regidora, C. Vivianne Clariond Domene. Muchas gracias Secretario 
Se presenta a su consideración el dictamen número CSPJCN 2021-2024/008-2023 y CHPM 
2021-2024/054-2023 Ampliación de vigencia. 
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Regidora, C. Vivianne Clariond Domene. Está a su consideración.  
 
El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Ing. Carlos Domínguez Ahedo, expresó: 
Someto a su consideración el dictamen presentado. 
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¿Existe algún comentario? 
 
Al no haber comentarios, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el Dictamen número CSPJCN 2021-2024/008-2023 y CHPM 2021-2024/054-
2023 Ampliación de vigencia, en los términos expuestos. Si están de acuerdo con ello, 
favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor. 
 
Presidente Municipal: 
C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 
 
Síndico Primero y Síndica Segunda: 
C. Francisco Juan Garza Barbosa    Ausente con aviso 
C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 
 
Regidoras y Regidores: 
C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 
C. Javier González Alcántara Cáceres   Ausente con aviso 
C. Vivianne Clariond Domene     A favor 
C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     A favor 
C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 
C. Pedro Lona Juárez       A favor 
C. María Estela Yturria García     A favor 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 
C. María Del Rosario Galván García    A favor 
C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 
C. Brenda Tafich Lankenau     Ausente 
C. Beatriz Adriana Marino Martínez    A favor 
 
Es por MAYORÍA 12 y 1 ausencia.  
 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Por último, en el PUNTO 4 del Orden del Día, habiendo sido agotado el punto 
agendado para esta Sesión y siendo las 10:39-diez horas con treinta y nueve minutos- me 
permito declarar clausurados los trabajos de la misma. Muchísimas gracias a todos.  
 
 
 

 
 
 
 

Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos 
Presidente Municipal 

 
 
 
 

Ing. Carlos Domínguez Ahedo 
Secretario del Republicano Ayuntamiento. 

 

 
 
 
 

C. Francisco Juan Garza Barbosa 
Síndico Primero 

 
 
 
 

C. Martha María Reynoso Elizondo  
Síndico Segunda 

 
 
 
 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero 
Regidora 

 
 
 
 

C. Javier González Alcántara Cáceres 
Regidor 

 
 
 

C. Vivianne Clariond Domene 
Regidora 

 

 
 
 
 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez 
Regidor 
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C. María Teresa Rivera Tuñón 
Regidora 

 
 
 
 

C. Pedro Lona Juárez 
Regidor 

 
 
 
 

C. María Estela Yturria García 
Regidora 

 
 
 
 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo 
Regidor 

 
 
 
 

C. María Del Rosario Galván García 
Regidora 

 
 
 
 

C. José Antonio Rodarte Barraza 
Regidor 

 
 
 
 

C. Brenda Tafich Lankenau 
Regidora 

 
 
 
 

C. Beatriz Adriana Marino Martínez 
Regidora 

 
 
 

Lic. José Ramírez de la Rosa. 
Director de Gobierno  

Con fundamento en el artículo 26, b), facción VII del Reglamento Orgánico de la 
Administración Pública Municipal  

 

 
Acta No.- 25, relativa a la Vigésima Quinta Sesión Extraordinaria del Republicano 
Ayuntamiento, celebrada en fecha 18 de diciembre de 2023, aprobada y firmada en la Primera 
Sesión Ordinaria del R. Ayuntamiento del mes de enero llevada a cabo en fecha 16 de enero 
de 2024. 
 


